



Тодор Попов с награда „Най-добър синдикален партньор - кмет“

четвъртък, 29 декември 2022

Тодор Попов с награда „Най-добър синдикален партньор - кмет“.

Тодор Попов получи отличието от представители на регионалната структура на Синдиката на българските учители, тъй като не успя да присъства на официалната церемония за удостояването му с тазгодишната национална награда за най-добър синдикален партньор поради служебните си ангажименти

„За мен е голяма чест да връча това отличие, което се присъжда за 16-ти път, но по-важното е, че за втори път негов носител е кметът на Пазарджик Тодор Попов. Това е национален конкурс, който се излъчва сред нашите синдикални съвети и г-н Попов за втори път е носител на приза – чест е за целия град и за всички синдикални учители!“ Това заяви Гина Кръстанова-Чергарова, връчвайки наградата на Тодор Попов.

„Искам да благодаря на нашите скъпи приятели от Регионалната синдикална организация, с които сме партньори от много години и аз съм щастлив и горд, че толкова много години наистина се опитваме в Пазарджик да правим така, че всички работещи в сферата на образованието да имат спокойствие и сигурност, да имат това отношение от местната власт, което заслужават – да имат отношение на



уважение и респект за това, което те правят за нашите деца, защото те правят най-важното нещо – образоват ги, а това е най-важното, за да може човек да има добър социален шанс. Горд съм и за това, че за втори път получавам този приз и се чувствам удовлетворен, защото ние полагаме и ще продължаваме да полагаме тези усилия, които да дават знак и на родителите за това, че когато децата им имат постижения в сферата на образованието и културата, когато спортуват, пеят, рисуват и т.н. те ще получават бонуси. Защото това са жестове и отношение на уважение. А следващата година, когато има вече резултат от наши проекти за акумулиране на средства от енергия, ние ще консултираме с родителите различни програми за подпомагане на талантиви деца и ще направим една добра симбиоза между образованието и потребностите на нашия регион от работна сила. Това са важни неща, в които искаме в Пазарджик да бъдем първи! Първи във всичко!”. Това каза кметът Тодор Попов при получаване на наградата и пожела на всички весели празници и успехи през новата година.

